
 
 
  

รายงานการประชุม 
โครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุ  

กองสวัสดิการสังคม  เทศบาลต าบลสองชั้น 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

ครั้งท่ี   1  /๒๕66 
วันท่ี    22     มีคาคม  พ.ศ. 2566   

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลสองชั้น   อ าเภอกระสัง  จังหวัดบุรีรัมย์ 
************************* 

 
เริ่มประชุมเวลา   09.0๐ น. 
   

ระเบียบวาระที่  ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
                   1.1  การแต่งตั้งคณะกรรมการจัดงาน   

ท่ีประชุม               รับทราบ 

ระเบียบวาระที่  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 
   -  ไม่มี 

ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่องเสนอเพ่ือทราบ 

ประธาน           กระผมในฐานะตัวแทนของคณะผูบ้รหิารขอขอบคุณทุกหน่วยงานที่มสี่วนเกี่ยวข้องในการจัด
งาน                                     การแข่งขันกีฬาสองช้ันคัพประจ าปี 2566 ใหส้ าเร็จไปด้วยดี 

ท่ีประชุม         รับทราบ   

ระเบียบวาระที่  4  เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
  4.1  การจัดงานโครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุประจ าปีงบประมาณ 2566  
ประธานฯ เรียนท่านก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ผู้ช่วยผู้ใหญ่ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสองช้ัน ท่านปลัด 

ผู้อ านวยการกอง หัวหน้าฝ่ายและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ด้วยทางคณะผู้บริหารได้ปรึกษาหารือ
กันแล้ว มีมติเห็นควรให้มีการจัดงานโครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุประจ าปีงบประมาณ 
2566   จึงเชิญทุกท่านมาในวันนี้เพื่อปรึกษาหารือเกี่ยวกับการจัดงาน ก าหนดวันจัดงาน 
รูปแบบการจัดกิจกรรม ล าดับต่อไปขอให้เจ้าหน้าที่กองสวัสดิการสังคมได้น าเสนอให้ที่ประชุม
รับทราบและร่วมพิจารณาครับ 

ผอ.กองสวัสดิการฯ เรียนท่านประธาน คณะผู้บริหารท่านก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ผู้ช่วยผู้ใหญ่ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสองช้ัน ท่านปลัด ผู้อ านวยการกอง หัวหน้าฝ่ายและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ตามเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2566 ได้ต้ังงบประมาณเพื่อจัดโครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตไว้
วันนี้จึงได้เชิญทุกท่านมาเพื่อขอความเห็นในการจัดโครงการ ซึ่งการจัดโครงการจะเป็นการอบรมให้
ความรู้ เกี่ยวกับผู้สูงอายุ โดย รพสต.ทั้ง 2 แห่ง ในปีนี้เราจะจัดวันที่เท่าไร กลุ่มเป้าหมายกี่คน มี
กิจกรรมอะไรบ้าง  
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 และในส่วนของสถานทีจ่ัดงาน กอ็ยากใหท้ีป่ระชุมช่วยกันพิจารณาด้วยค่ะ  
ประธาน            ผมอยากใหผู้้สงูอายุมาประมาณ  500 ท่าน ทั้ง 17 หมูบ่้าน ตามอัตราส่วนของผูสู้งอายุแตล่ะ

หมูบ่้าน ในส่วนของกจิกรรมกอ็ยากใหม้ีการมอบเกียตริบตัรผูสู้งอายุดีเด่น หมู่บ้านละ 1 ทา่น และ
กิจกรรมอื่นที่เห็นสมควร ส่วนในเรื่องของก าหนดวันจัดงานอยากใหจ้ัดในวันที่ 11 เมษายน 2566 
ที่ประชุมมีความเห็นเช่นไร 

ที่ประชุม           เห็นชอบใหจ้ัดงานและก าหนดจัดงานในวันดงักล่าว 
ผอ.กองสวัสดิการฯ ตามทีเ่ทศบาลเราเคยจัดมาก็เคยจดัทีบ่รเิวณองค์พระพุทธชัยมงคล และจัดที่หอ้งประชุมเทศบาล

เราเองแต่ทีบ่รเิวณองค์พระพุทธชัยมงคลอากาศรอ้นมากเกรงว่าจะไมส่ะดวก ส่วนในหอประชุมกเ็กรง
ว่าจะเข้าไปข้างในไมห่มด ก็ขอให้ทีป่ระชุมช่วยพจิารณาด้วยค่ะ และขอแจง้ก าหนดการของปทีี่ผา่น
มา เวลา 08.00 น. ผูสู้งอายแุตล่ะหมูบ่้านเดินทางมาถึงบรเิวณงานกจ็ะเข้านัง่ตามหมูบ่้านทีก่ าหนด
ไว้ให้ เวลา 09.00 น. ท่านประธานเดินทางมาถึงบรเิวณพิธีท่านนายกเทศมนตรีต าบลสองช้ันกล่าว
ต้อนรบัและกลา่วรายงานต่อท่านประธาน หลังจากเปิดงานก็จะมีการมอบเกียตริบตัรให้กบัผู้สงูอายุ
ทั้ง 17 หมูบ่้าน ก็ขอให้ผู้น าหมู่บ้านทุกท่านไดส้่งผูสู้งอายุดีเดน่แต่ละหมู่บ้านเพื่อรับเกยีติรบัตรในวัน
นั้นด้วย โดยคุณสมบัติตามเอกสารที่ได้แจกให้กบัทกุท่านแล้วนั้น  หลงัจากมอบเกยีติบัตรกจ็ะเป็น
การแสดงเปิดงาน จงึอยากที่ทีป่ระชุมไดเ้สนอเห็นสมควรให้มกีารแสดงอะไรเพือ่สือ่ถึงวัฒนธรรมอนัดี
งานหรอืเป็นการแสดงทีเ่ป็นภูมปิญัญาของผูสู้งอายุ และตอ่จากนั้นก็เป็นการอบรมให้ความรูก้ารดูแล
สุขภาพกาย สุขภาพใจใหส้มบรูณ์แข็งแรง อย่างสมวัย การออกก าลังกายที่เหมาะสมส าหรบัผูสู้งอายุ 
การทานอาหาร การทานยา การดูแลปฐมพยาบาลเบื้องต้น การใช้เทคโนโลยีทีเ่หมาะสม การเข้าถึง
สิทธิต่างๆของผูสู้งอายุ จาก รพ.สต.ทั้ง 2 แหง่   

ประธาน           ในเรื่องการแสดงเปิดงานผมขอเสนอใหก้ารแสดงร ากลองยาวและร าโตรด ของหมูท่ี่ 14 บา้นนารา
ใหญ่ และการแสดงเรอืมอนัเรของหมูท่ี่ 11 บ้านตมิ เพราะถือเป็นประเพณีที่ดงีามและเห็นสมควรแก่
การอนุรกัษ์ไว้ต่อไป 

ท่ีประชุม          เห็นชอบ 
ประธาน           ขอเชิญท่านปลัดได้เสนอแนะเพิ่มเติมครับ 
ปลัดเทศบาล      ในส่วนของการจัดโครงการก็เห็นสมควร และในส่วนของผู้สูงอายุที่จะรับเกียติบัตรก็นอกจาก

คุณสมบัติตามเอกสารทีใ่ห้ทุกท่านแล้วนั้น ก็อาจจะเป็นผู้สูงอายุที่มีสขุภาพแข็งแรง มีบุตรหลานที่
ประสบความส าเร็จในอาชีพต่างๆ ทั้งรับราชการและท างานเอกชน เป็นแบบอย่างที่ดีต่อสังคม 
หรือเป็นผู้สูงอายุที่มีความเสียสละช่วยเหลืองานสังคมเป็นต้น ในส่วนของสถานที่  ก็ต้องดูวาม
เหมาะสม เมษายน จะมีพายุฤดูร้อน การจัดสถานที่ต้องค านึงถึงความปลอดภัยของผู้มาอบรม
ด้วยค่ะ ฝากที่ประชุมช่วยพิจารณาด้วยค่ะ 

ผอ.กองสวัสดิการ ในส่วนของการดูแลผู้สูงอายุที่มาร่วมงานก็ขอความร่วมมือ เจ้าหน้าที่จาก รพ.สต.ทั้ง 2 แห่งมา
ให้บริการในวันจัดงานด้วยค่ะ 

คุณหมอรพ.สต  ในส่วนของ รพ.สต. ก็จะออกมาจัดกิจกรรมตรวจสขุภาพ คัดกรองผู้สูงอายุในวันน้ันด้วย โดยได้รับ
ความร่วมมือจากเจ้าหน้าที่จากโรงพยาบาลอ าเภอกระสงั โดยขอให้ทางเทศบาลจัดสถานที่ให้ด้วย
ค่ะ   

ท่ีประชุม         รับทราบ 

 



 

 

ระเบียบวาระที่   5     เรื่องอ่ืน  ๆ 
ประธานฯ สอบถามมีผู้ใดมเีรือ่งอื่นเสนอหรือไม่ 

ท่ีประชุม ไม่มี 

ประธานฯ กล่าวปิดประชุม  เวลา  11.3๐  น.  
 

 

                                   (ลงช่ือ)                                ผู้จดรายงานการประชุม 
                       (นายส าอาง  พานอุ่น) 

                                กรรมการ  
 
 

                                         (ลงช่ือ)                        ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                    (นางสาววิพาภรณ์  สมฤทธ์ิ) 

                                ประธานกรรมการ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 


